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Compte Rendu du Conseil d'Administration 

du mercredi 3 avril 2024 

 

Présents : DECOURTY Isabelle, GOULET Sophie, MAGNIETTE Delphine, MORISSEAU Carole, MORISSEAU 
Daniel, PERRET Manuel, RADIGOIS Jean-Michel, RADIGOIS Marité, SIMON Françoise, MENAGER Chantal. 

Excusés : CLAUSSE Thierry, CROCHEMORE Matthieu, JUTON Eric, MORICEAU Christian, BRETIN Marie-Thérèse, 
LARDEAU Monique, LEMARIE Tristan, MANGUIN Rémi. 

La séance est ouverte à 20h30. 

1. Approbation du compte-rendu précédent. 

En l'absence de remarques, le compte-rendu du Conseil d'Administration du 13 mars est adopté à 
l'unanimité. 

2. Election du bureau et répartition des tâches.  

Nous regrettons l'absence de nombreux membres du Conseil d'Administration élargi, rendant difficile la 
répartition des tâches et l'élection du bureau. 

Néanmoins, il est décidé de procéder ce jour à l'élection du nouveau bureau puisque la majorité +1 des 
élus est présente, pour ne pas retarder la passation de la comptabilité suite au départ de Cécile OLLIVIER 
MARCHAND. En revanche, nous reportons d'un mois la constitution des commissions et la répartition des 
tâches des administrateurs. 

 

Poste de Candidats Votes Elus 

Présidence Isabelle DECOURTY et 
Carole MORISSEAU 

Pour à l'unanimité (9 voix)  Isabelle DECOURTY et Carole 
MORISSEAU sont réélues 

Secrétariat Françoise SIMON Pour à l'unanimité (9 voix) Françoise SIMON est réélue 

Secrétaire 
adjointe 

Vanessa CHARTIER Pour à l'unanimité (9 voix) Vanessa CHARTIER est réélue 

Trésorerie Delphine MAGNIETTE Pour à l'unanimité (9 voix) Delphine MAGNIETTE est 
élue 

Trésoriers 
adjoints 

Jean Michel et Marité 
RADIGOIS 
+ Sébastien MAGNIETTE 
( trésorier ALCKCT) 

Pour à l'unanimité (9 voix) Jean Michel RADIGOIS, 
Marité RADIGOIS et Sébastien 
MAGNIETTE sont réélus 

Ordre du jour: 

1. Approbation du compte-rendu précédent. 
2. Election du bureau et répartition des tâches.  
3. Réflexion autour des tarifs adultes. 
4. Concertation avec les responsables de sections. 
5. Les prochaines animations. 
6. Questions diverses : 

 AG mon agglo Zéro déchet. 

 Réunion APE du 11 avril. 

 Site internet Association de Parents d'Elèves. 

 Revue municipale pour le 3 mai. 

 Coordonnées des correspondants de presse. 
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RESOLUTION		:	

Le bureau est donc composé de  : Isabelle DECOURTY, Carole MORISSEAU, Françoise SIMON, Vanessa 
CHARTIER, Delphine MAGNIETTE, Marité et Jean-Michel RADIGOIS, et Sébastien MAGNIETTE (ALCK). 

(Françoise fera la notification de changement de bureau auprès de l'administration dans les prochains 
jours.) 

Chantal MENAGER et Tristan LEMARIE restent membres cooptés. 

Informations : Carole MORISSEAU signale que l'an prochain, elle cédera le poste de co-présidente tout 
en restant au Conseil d'Administration. 

Jean Michel et Marité RADIGOIS expriment également leur souhait de se retirer du bureau d'ici quelque 
temps. Il est souhaitable que quelqu'un fasse acte de candidature pour assurer la relève en doublon au plus 
tard à partir de septembre 

Il faudra penser à faire refaire un tampon signature pour endosser les chèques 

 

Dates des prochains Conseils d'Administration. 

DELIBERATION	:	

Plusieurs élus étant indisponibles le mercredi, il est proposé de modifier les dates des prochains Conseil 
d'Administration et de les remettre le mardi  Comme la Salle du Bois de la Haie est occupée le mardi, nous 
ferions les Conseils d'Administration dans la salle Canonnet. 

RESOLUTION		:	

Sans opposition, la proposition est validée par le Conseil d'Administration. 

Les prochaines dates de Conseil d'Administration seront donc modifiées comme suit  : 

Mardi 14 mai, 4 juin, 2 juillet, 3 septembre et 1er octobre, dans la salle M. Canonnet. 

Il est suggéré de faire apparaître les dates de Conseil d'Administration en bonne place sur le blog. C'est 
une bonne idée. Françoise SIMON s'en occupe. 

3. Réflexion autour des tarifs adultes. 

Il y a eu en 2023 une réflexion sur le tarif des cotisations enfants.  

Elle doit se prolonger par une réflexion sur les tarifs adultes. La question posée par la présidence est  : 
Quand ? 

DELIBERATION		:	

Possibilité 1  : avant juin pour une application dès la rentrée de septembre. 

Possibilité 2  : la saison prochaine (septembre 2024-juin 2025) pour une application à la rentrée de 
septembre 2025. 

RESOLUTION	:	

L'ensemble des présents optent pour la possibilité 2. Il est donc décidé de surseoir de quelques mois et 
de commencer la réflexion sur la prochaine saison. 

Autre question  : quid des tarifs de cotisation  adultes et enfants  pour septembre 2024? 

RESOLUTION		:	

Après en avoir débattu, le Conseil d'Administration décide de répercuter sur les cotisations la hausse du 
prix de la carte Ligue qui passe de 4,50€ à 5€ pour les enfants et de 19,80€ à 21€ pour les adultes (avec arrondi 
à l'entier supérieur), mais de ne pas augmenter en plus les cotisations-sections. 

4. Concertation avec les responsables de sections. 

Il est indispensable de reprendre avec les responsables de section la réflexion sur des "Fiches de mission" 
qui définissent et explicitent le rôle des responsables  de section. 

Pour que tous les responsables soient présents, Isabelle DECOURTY va proposer un sondage pour 
déterminer la meilleure date. 
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Par ailleurs, la question se pose de faire le point sur les sections avant de clôturer la saison. Quel 
Conseil d'Administration s'y prête le mieux ? 

Après discussions, il est décidé qu'un point de l'ordre du jour du Conseil d'Administration de début juillet 
sera dédié à l'expression des responsables qui souhaitent faire un bilan de l'année. Un point du Conseil 
d'Administration de septembre reviendra sur les modalités du forum et des inscriptions. Le véritable Conseil 
d'Administration Spécial Sections pourrait, dans ce cas, avoir lieu en octobre ou novembre pour faire le point 
sur la rentrée. 

5. Les prochaines animations. 

 Le 12 avril  : conférence "Agir pour la biodiversité. Tout savoir sur les  pollinisateurs…." 

 22 juin  : Fête de l'école. Modalités à l'étude. 

 23 juin  : date traditionnelle de la Fête de la Musique. L'esplanade du Belvédère étant 
indisponible et les musiciens difficiles à mobiliser, il est proposé de ne pas l'organiser cette 
année. Proposition validée par le Conseil d'Administration. 

 29 juin  : Repair café du vignoble. Avec réparations possibles de type couture ! 

 29-30 juin  : L'Art au Belvédère. Il faudra des bénévoles pour le bar etc. 

 7 septembre matin  : Forum des associations. 

 7-8 septembre  : Raid nature Caffino. 

 14 septembre  : Castel en fête. L'organisation peine à trouver ses marques. Participation ou 
non de l'Amicale par des activités de type dessin et jeux … tributaire de l'heure du spectacle 
pour les enfants. Voir avec Rémi qui a proposé une animation si cela en vaut la peine compte 
tenu du changement d'horaire. 

6. Questions diverses : 

AG mon agglo Zéro déchet.  

L'association a tenu son AG. Elle participera avec Mission verte au tri des déchets lors de la soirée Castel 
en fête. Elle cherche des adhérents, pour marcher et pour  gérer les tâches administratives. Elle change de nom 
et devient "Nature Hu'Maine". Prochaines dates de ramassage  : 14 avril, 26 mai, 30 juin. 

Réunion APE du 11 avril. 

Qui peut y participer ? 20h30 Salle du Bois de la Haie (Françoise SIMON)  

Vente de saucissons en cours. 

Site internet Association de Parents d'Elèves. 

L'Association de Parents d'Elèves dispose d'un nouveau site  : https://portail.sportsregions.fr/infos-
sports/loire-atlantique/clubs/ape-marcel-canonnet-chateau-thebaud-23620  

Revue municipale. 

Les articles sont à déposer pour le 3 mai. 

Coordonnées des correspondants de presse. 

(Sans changement) Marie-Jeanne RIVALLAND pour Ouest France et Presse Océan. 

(Nouvelle) Isabelle ABRAHAM, 06 44 26 39 30.    isabelle.papier.ecrire@gmail.com 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h45. 

Prochain Conseil d'Administration le mardi 14 mai, à 20h30, salle Marcel Canonnet. 

En cas d'absence, prévenir Françoise SIMON  

Compte-rendu rédigé par F. SIMON Vu, la présidence  :  I. DECOURTY et C. MORISSEAU 


